
 
 
 

ANKETA O ZADOVOLJSTVU STROKOVNIH DELAVCEV 
 
 

Anketa za študijsko leto 2010/11 je potekala konec junija 2011 (kot za 
študijsko leto v 2009/10). 
 
Izračun  
povprečna ocena = ocena (od 1 do 5) x število odgovorov 
            Število odgovorov* 
 
* odgovor ne vem, se pri tem ni upošteval oziroma je imel vrednost 0. 
 
Izvedba in obdelava ankete 
Komisija za spremljanje in zagotavljanje kakovosti na VSŠ 
 
 
 
LETO ŠTEVILO SODELUJOČIH - N 
2009/10 20 
2010/11 26 
 
 
 

1. Kaj menite o organizaciji dela in delovnih pogojih? Vaše mnenje o 
delu na šoli izrazite tako, da označite (s kljukico, križcem), v 
kakšni meri se strinjate s posamezno trditvijo. 
 

POVPREČNE OCENA SKLOPA 1 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 1 
2009/10 4,33 
2010/11 4,44 
 
 
Zap
.  
št. 

Trditve o organizaciji dela in delovnih 
pogojih 

POVPREČNA 
OCENA 

 
2009/10  
(N = 20) 

POVPREČNA 
OCENA 

 
2010/11 
(N = 26) 

1. Pri delu sem imel/a možnost uporabljati sodobno 
informacijsko tehnologijo. 

4,3 4,7 
 
 

2. Prostori za predavanja, vaje in druge oblike dela so bili 
ustrezni. 

4,7 4,8 

3. Ure predavanj, vaj in drugih oblik dela (oz. delovni čas) 
so bile ustrezno razporejene. 

4,0 4,0 

4. Prostor v šoli, kjer se lahko pripravljam na delo in 
opravim individualne razgovore, je ustrezen. 

4,3 4,5 



5. Oprema in tehnični pripomočki v predavalnicah so 
ustrezni. 

4,7 4,6 

6. Zadovoljen/na sem z možnostmi uporabe 
telekomunikacijskih pripomočkov in naprav za tiskanje, 
kopiranje. 

4,4 4,3 

7. Organizacija in razpored pouka za študente sta bila 
ustrezna. 

4,1 4,1 

8. Dobil/a sem pravočasne informacije o delovnem 
procesu, obveščanje o spremembah je bilo ažurno in 
natančno. 

4,3 4,5 

9. Načini informiranja na šoli so ustrezni. 
 

4,3 4,3 

10.Potrebne informacije za delo dobim pravočasno. 4,2 4,5 

11.Pogostost sestankov, razgovorov, predavateljskih 
zborov, strokovnih aktivov je ustrezna. 

4,6 5,0 

12.Dobivam dovolj informacij s strani vodstva. 4,3 4,3 

13.Informacije, ki jih dobivam s strani vodstva, so 
oblikovane na pravi način, kratke, razumljive in 
nedvoumne. 

4,2 4,4 

14.Informiran/a sem o dogajanju v organizaciji. 4,2 4,2 

 
 
 
 

2. Kaj menite o sodelovanju, medosebnih odnosih in 
informiranju? 

 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 2 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 4,13 
2010/11 4,12 
 
 
Zap.  
št. 

Trditve o sodelovanju in medosebnih odnosi POVPREČNA 
OCENA 

2009/10 

POVPREČNA 
OCENA 

2010/11 
1.Sodelovanje z referentom je ustrezno. 4,5 4,4 

2.Sodelovanje s tehničnim osebjem je ustrezno. 
 

4,6 4,7 

3.V okviru strokovnega aktiva dobro sodelujemo. 4,5 4,3 

4.Sodelovanje z vodstvom višje šole je dobro. 
 

4,3 4,4 

5.Med strokovnimi delavci vladajo dobri medosebni 
odnosi.  

4,4 4,2 

6.V kolektivu se zelo dobro počutim. 
 

4,3 4,2 



7.Imam občutek, da je nadrejenim mar zame, da me 
cenijo in spoštujejo. 

3,8 4,0 

8.Strokovni delavci si upamo odkrito izraziti svoje 
mnenje. 

4,0 3,8 

9.Z drugimi strokovnimi delavci tvorimo skupino, ki 
zagotavlja uspešno doseganje ciljev. 

3,9 3,8 

10.V naši šoli je sproščeno vzdušje. 
 

4,1 3,7 

11.Z nadrejenimi smo v dobrih medsebojnih odnosih. 4,2 4,2 

12.Od nadrejenih dobim dovolj priznanj in pohval za svoje 
delo. 

3,5 4,0 

13.Redno dobivam povratne informacije o uspešnosti pri 
delu in rezultatih, ki jih dosegam. 

3,6 3,8 

 
 

 
 
        7. Kaj menite o plačilu in nagrajevanju? 
 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 3 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 3,12 
2010/11 3,02 
 
Za
p 
št. 

Trditve o plačilu in nagrajevanju POVPREČ
NA OCENA 
2009/10 

POVPREČ
NA OCENA 
2010/11 

1.Zadovoljen/na sem s plačilom. 
 

3,4 3,7 

2.Menim, da je moje plačilo enakovredno plačilu drugih 
predavateljev za enako delo. 

3,7 3,6 

3.Za dodatno opravljeno delo sem deležen/a denarne 
stimulacije. 

2,7 2,3 

4.Plačilo je sorazmerno vloženemu delu in trudu. 2,9 2,8 

5.Vodstvo nagradi moj trud z (ne) materialno nagrado. 2,9 2,7 

 
 
 
8. Kakšno je vaše mnenje o delu na višji šoli? 
 
POVPREČNE OCENA SKLOPA 4 
LETO POVPREČNA OCENA SKLOPA 2 
2009/10 4,03 
2010/11 4,26 
 



Zap 
št. 

Trditve o plačilu in nagrajevanju POVPREČ
NA OCENA 
2009/10 

POVPREČ
NA OCENA 
2010/11 

1. Delo na višji šoli je izpolnilo moja pričakovanja. 4,0 4,2 

2. Imam dobre možnosti za osebno rast. 
 

4,1 4,0 

3. Rezultati mojega dela mi dajejo občutek 
zadovoljstva, občutek, da sem nekaj dosegel/a. 

3,9 4,1 

4. Delo ustreza moji izobrazbi, interesom, 
sposobnostim … 

4,3 4,3 

5. Praviloma imam na razpolago dovolj časa in 
sredstev, da opravim delovne naloge. 

3,9 4,0 

6. Vesel/a in ponosen/a sem, da delam na tej šoli. 3,8 4,4 

7. Pri delu sem lahko ustvarjalen/a in inovativen/a. 4,1 4,5 

8. Pri svojem delu sem svoboden/a. 
 

3,9 4,3 

9. Opravljam zanimivo in kreativno delo. 
 

4,3 4,5 

 
Povzetek odgovorov iz odprtega dela vprašalnika 
 

3. Kaj še posebej prispeva k vašemu dobremu počutju na šoli, med sodelavci? 
 

Odgovori se nanašajo predvsem na medsebojne odnose in spoštovanje.   
 
    4. Kaj slabo vpliva na vaše počutje na šoli med sodelavci? 
 
Odgovori izkazujejo nezadovoljstvo, če prihaja do slabih odnosov, zaradi nesigurnosti zaposlitve in občasne 
nekooperativnosti. 
 
 
     5. Kaj še posebej prispeva k vašemu dobremu počutju med študenti? 
 
Tudi ti odgovori izkazujejo pomen dobrih odnosov in medsebojnega spoštovanja. Pomembna je tudi zavzetost 
študentov in strokovnost.  
  
      6. Kaj slabo vpliva na vaše počutje med študenti? 
 
Obratno kot na vprašanje 5. Tu se pojavljajo odgovori kot so:  nezainteresiranost študentov, slab obisk 
predavanj, neizpolnjevanje dogovorjenih nalog ipd. 
So pa tudi izjave, da se predavatelji dobro počutijo med študenti.  
 

9. Po čem menite, da nas udeleženci izobraževanja cenijo? 
 

Odgovori so predvsem, da jih študentje cenijo po strokovnosti, spoštovanju, dostopnosti ter prijaznem in 
korektnem delovanju. 
 

10.  Kaj je po vašem mnenju študentom na višji šoli najbolj všeč? 
 
Izvajalci izobraževanja najpogosteje menijo, da so to zanimive vaje in predavanja, spoštljiv odnos in na splošno 
dobri medsebojni odnosi in njihova strokovnost. 

 
 

11.  Navedite predloge, ki bi pripomogli k izboljšanju sodelovanja med zaposlenimi, zaposlenimi  
in vodstvom, zaposlenimi in študenti. 
 



Tu najdemo odgovore kot so: spoštovanje sebe in drugih, izmenjava pobud, mnenj, z izboljšano komunikacijo, 
stimulacijo in spoštovanjem. 

 
12.  S kakšnimi ukrepi bi lahko povečali zadovoljstvo predavateljev, na katerih področjih? 

 
Odgovori se nanašajo na: večje priznavanje ali stimuliranje njihovega dela; želijo enakomernejšo porazdelitev 
zadolžitev; sigurnost glede zaposlitve in možnost za osebni in strokovni napredek. 
 
 

13.  Kaj je po vašem mnenju najpomembnejši kriterij kakovosti šole? 
 

Med odgovori prednjači strokovnost, spoštovanje, nato sledijo odgovori kot so uspešni študenti, pripadnost šoli, 
sodelovanje in dobri odnosi med zaposlenimi ter študenti.  
 
 

14.  Kaj bi po vašem mnenju morali spremeniti za izboljšanje kakovosti  šole? 
 
Redki odgovori pri tem vprašanju se nanašajo na potrebo po izboljšanju odnosov in še večjo angažiranostjo 
vseh.  
 
 

15.  Vaše mnenje o anketi: 
 
Tu najdemo odgovore kot so: če se bo z njo kaj spremenilo, je prav; je zanimiva;je Ok, za nekoga celo odlična; 
predstavlja način izražanja mnenja zaposlenih. 

 
 

 

 


